



投资黄金交易 稳健财富增长

北京黄金交易中心洛阳分公司

财富增长新舞台



一周股评 股民为何这般愁，只因大盘向下走

“1995”!“要救救我”? 谁来救?!

□记者 宋锋辉

在上周的股评中,我们提出了“2000点,你守得住吗”的疑问,并指出“2000点保卫战”与历史上著名的洪都之战有诸多类似之处。上周“2000点保卫战”算是正式打响,在上周的交战中,经过几番拉锯,多方暂时占了上风。

初战告捷却难乐观

虽然初战告捷,然而市场各方却并不是很乐观,这是为何?别急,我们先简单回顾一下上周的战况。

先是在周一,沪指2000点被打破,最低下探至1995.72点时,于尾盘展开迅速反击,最终,指数翻红,沪指微涨0.11%,全天成交360.9亿元。

周二,股指大幅高开,开盘后震荡下行,沪指最低2004.17点,2000点岌岌可危,成交333.7亿元。

周三的走势几乎是周一的翻版,沪指先下探打破了周一刚刚创下的新低纪录,创下了1995.17点的新纪录,之后反弹,只是这次反弹力度很大,最终沪指涨1.07%,成交396.6亿元。

周四沪指再次下探,逼近2000点,跌0.72%。周五股指震荡上行,尾盘回落,涨0.58%,收于2027.38点,最终站稳2000点之上。这两日沪市分别成交337.3亿元和382.8亿元。

从这个简单的回顾中,我们可以感受到“2000点保卫战”的激烈。

细心的您,可能已经发现,上周无论涨跌,沪市每日成交金额始



(资料图片)

终没能放大,最大时也没有超过400亿元。这样的成交金额,对于目前拥有近2500家上市公司、总市值超过20万亿美元的A股来说,实在是杯水车薪。以这样的成交量想扭转A股的颓势,让人不得不起一个成语:蚍蜉撼树。

成交量的萎缩正是市场各方不乐观,不看好后市的主要原因。

“救市主”身影难觅

纵观上周走势,A股两次触及(注意不是底)反弹并无实质利好。周三的反弹主要缘于“央行降准”的传闻,此传闻于当日被否。周四汇丰公布的11月份中国制造业PMI(采购经理指数)数据偏好亦未能提振当日市场信心。周五的反弹则更像是赌周末利好。

既没有成交量,又没有实质性利好,不少业内人士都认为反弹主要是因为超跌。这就难怪有证

券公司在预判本周的行情时表示,反弹目标是2100点,之后会“震荡整固”。

上周,沪指两次触及1995点后快速反弹。由于“1995”谐音“要救救我”,因此一些人戏称A股在发出求救信号。那么,谁来救呢?

从目前情况来看,要么投资者认同当前的A股价值并对国内外经济等方面形成乐观共识,场外资金大举入场救市;要么管理层不能容忍A股的“跌跌”不休,出台救市政策;要么宏观经济立刻好转,打消投资者入市的后顾之忧。然而,却很难见到具备这些条件的“救市主”清晰的身影。

大战在即,往往人心慌乱,各种言论皆有,最近关于“底部”的争论也是此起彼伏,或战或降,各有主张。然而,对于投资者来说,还是那句话:留得青山在,不怕没柴烧。静观走势,待其明朗,再伺机而动。

中原证券投顾视点

年末效应下的操作思路

上周沪指围绕2000点反复震荡,成交量再现地量。多空双方均无心恋战,消息面成为影响市场的主要因素,市场寄希望于通过一些政策利好来刺激反弹。当然,如果利好并未兑现,那么本周一就有些麻烦了。

我们分析由于临近年底,各路资金都有结算的必要,加上一些机构不看好手中的股票也会通过年底来进行调整,重新部署明年的投资标的,而年底这一个多月就要保存实力以求明年有个好“收成”。年底出现一轮反弹的概率较小,更多的是场内资金闪转腾挪、拆东墙补西墙式局部行情,因此操作上的特点就是快进快出。

政策方面,十八大刚刚闭幕,当前正处于政策真空期和酝酿期,最近一次大的政策窗口会出现在12月中旬的中央经济工作会议,本次会议中提出的一些决议

将直接体现在明年的中央一号文件当中,加上明年年初的年报行情,有理由相信明年上半年在政策红利和基本面支撑条件下会有一轮值得期待的行情。

我们总结年底前将主要是部分短线高手快进快出的局部行情,多数股民不具备这样的操作能力,所以,还是需要静观其变,等待行情出现质变,成交量稳步回升。

(中原证券洛阳凯旋西路营业部投资顾问白松 执业证书编号S0730611110001)

(记者 宋锋辉 整理)

CCSC 中原证券
专业 创造财富
投资 改变生活
客服电话: 63121666
63927967

北京黄金 BGEC 黄金投资 每周资讯

中国黄金市场将迎来新“黄金十年”

2002年1月至2011年9月,国际金价从每盎司253.55美元强势上涨至历史最高的1920.78美元。中国黄金投资研究院常务副院长奚建华认为,十年来黄金市场供求关系发生的根本性逆转,是铸就这一“黄金十年”的最根本原因。

当前全球经济复苏疲软,欧债危机持续,包括美联储在内的多国央行也再次启动量化宽松货币政策,QE(美国量化宽松货币政策)1、QE2释放的流动性仍有一部分还未流向市场,一旦金融危机趋缓,欧债危机趋缓,全球经济进入

稳步复苏阶段,这部分资金一定会流向市场,此时全球大宗商品、风险资产价格必然上涨,黄金必然上涨。

北京黄金交易中心分析师赵海涛表示,尽管在每盎司1920美元高点之后没有新的突破,黄金市场未来仍有机会,而且调整时间越长未来的行情会越大。

国际市场上黄金金融衍生品的持续发展、成熟、完善,将为未来市场继续“黄金十年”创造积极的市场基础。中国黄金市场在成交规模大增之外,也产生了质的突

破,随着未来市场继续加大开放,中国金市也将迎来一个新的“黄金十年”,建议老百姓把握好分享全球财富的历史性机遇。

(记者 宋锋辉 整理)

北京黄金交易中心洛阳分公司
投资黄金
选择北京黄金交易中心
0379-63198666 63198999

上周金价	
上海黄金交易所 Au9999	宝玺黄金
开盘价: 347.00元/克	投资金条售价: 359.00元/克
最高价: 348.98元/克	工艺金条售价: 369.00元/克
最低价: 345.46元/克	黄金回购价: 按照Au9999实时金价
收盘价: 346.97元/克	国际金价上周五16点报 1731.67美元/盎司
涨跌幅: +0.82%	

上周国际现货黄金开盘每盎司1714.12美元,最高上试1754.40美元,最低下探1714.00美元,周K线呈现一根中阳线。国内黄金现货Au9999价格受国际市场影响周内最低金价为每克345.46元。

基本面显示,上周,前四个交易日维持震荡格局,然而周五随着风险情绪的催生黄金大幅反击,收出三周内连续第二根阳线。

同时,中东紧张的地缘政治局势令油价大幅飙升。不过,随着停战协议的公布,油价回到原有水平,黄金在缺乏刺

激因素的背景之下也被打回震荡格局,而希腊能否获援的决议一拖再拖。

然而这格局在上周最后一个交易日来了个180度急转弯,德国财长和西班牙首相都针对希腊问题表达出了积极信号,这些因素导致市场风险情绪升温,现货黄金上周走强。

宝玺黄金销售有限公司协办
BAOXI GOLD
客服电话: 60680008 4000877369
即时行情: www.baoxi9999.com

以心相交 成其久远

我们将不懈努力为您实现长期稳健的财富增长

客户服务: 4008895533 网址: www.ccb.com

